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Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo 
 
Bij het centraal examen wiskunde A1 (nieuwe stijl) vwo 
 
 
Op pagina 5 bij vraag 8 moet het tweede antwoordelement als volgt gelezen worden: 
 

• het gebruik van de functie voor de binomiale verdeling op de GR met de waarden n = 10, 
p = 0,013 en x = 1   1  
 
 
 
N.B. Deze gegevens onmiddellijk na afloop van de zitting aan de correctoren 
wiskunde A1 (nieuwe stijl) vwo ter hand stellen. 
 
 
De voorzitter van de CEVO 
 
drs. J. Bouwsma 
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